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Aktive Gamere ønsker å gi en stor takk til følgende for støttemidler i 2023:



CECILIE JELSTAD
Daglig leder, Aktive Gamere

LEDERS
BERETNING

Foto: Jørgen-Andre Rødland
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2023 har vært et intenst og spennende år for Aktive 
Gamere. Etter at jeg tok over stillingen som daglig 
leder i august, har det meste handlet om å få oversikt, 
kontroll og gjennomføre handling. 

Styrets støtte og veiledning i denne prosessen har vært 
avgjørende for hvor Aktive Gamere er i dag.  Å lande 
en god strategi for organisasjonen, har vært ett av 
hovedmålene dette året. Her har styret bidratt stort, 
og vi i administrasjonen er svært takknemlig for de 
solide prosessene som er blitt gjennomført her.

Vi opplever en sterk økning i forespørsler vedrørende 
foredrag, ønsker om besøk, leveranse av trenerkurs  
og deltakelse i det offentlige ordskiftet. Derfor prioriterer vi 
nå å styrke Aktive Gamere teamet med en nyansatt, og 
levere enda bedre på sosiale og digitale flater i 2024.

Det ligger i navnet vårt, at ved å være aktiv finner vi den 
raskteste veien til målet gjennom kloke valg. For 
dataspill og e-sport går nå gjennom en spennende 
brytningstid i Norge, der behovet for kompetanse, 
samarbeid og erfaring aldri har vært større. Norsk  
dataspill og e-sport behøver en sterke felles stemme, 
og i dette skal Aktive Gamere fungere som en viktig aktør.  
 
For miljøet svarer: De opplever Aktive Gamere som 
tilgjengelige, inviterende, kreative og sympatiske. 
Dette er nytt i en bransje som fortsatt har voksesmerter.

I dette skal Aktive Gamere stå støtt, og være den 
foretrukne aktøren, samarbeidspartner og  ressurs- 
utvikleren innen vår tids største fritidsaktivitet. Alt 
dette, solid fundamentert i kunnskapsbasert praksis.



Daglig leder
CECILIE JELSTAD

Cecilie startet i jobben som ny daglig 
leder i AG, og tok over stillingen etter  
Pål Hafstad Thorsen fra 1. august -23. 

Tidl. Rådgiver Tidl. daglig leder Tidl. Prosjektmedarbeider
ELISABETH SIVERTSEN PÅL HAFSTAD THORSEN REGINA HAMRE

Elisabeth var ansatt som rådgiver i 
AG med ansvar for  sosiale medier i 
perioden fra 01.09.23 til 01.01.24.

Pål var utleid fra IKV til AG i perioden 
fra 01.12.22 til 30.06.23, for å  
bidra til etableringen av AG som  
selvstendig organisasjon. 

Regina var utleid fra IKV til AG  i  
perioden 01.01.23 til 31.07.23, og 
bidro til etableringsfasen til AG.

Rådgiver
BJØRN INGE NØKLING

Bjørn Inge startet i jobben som esport-
koordinator i AG mai 2022, og ble så   
med videre som rådgiver fra 1. mai -23

FOU-leder
RUNE A. MENTZONI

Rune har 20% stilling som forskings- 
og utviklingsleder i AG, og startet i 
jobben 1. november -23.

VI ER 
AKTIVE GAMERE!
Et team med stor bredde og solid faglig kompetanse
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Styrkene til Aktive Gamere finner du i de dyktige 
folkene som jobber her. Selv om vi er få på kontoret, 
er vi veldig flinke til å utfylle hverandre. Med 
svært ulike utdanninger og bakgrunner, men 
med et brennenede engasjement for dataspilling- 

og e-sport, er Aktive Gamere en organisasjon 
det er godt å jobbe i og for. Og vi som jobber her 
følger tanken om at samarbeid og dialog er vitalt 
for at vi i AG skal kunne levere det som trengs.  
Men viktigst: Vi som jobber her har det grådig gøy!



2023: 
PÅ EGNE BEIN
Aktive Gamere som selvstendig organisasjon
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Fra 01.01.2023 ble Aktive Gamere fristilt som egen 
organisasjon. Samtidig ble forholdet til våre eier- 
organisasjoner: Idrettsklynge Vest og Vestlandet 
e-sport videreført. Mye av Q1 og Q2 gikk derfor til 
bygging av organisatorisk fundament,  med et tydelig 

fokus på hva, og hvordan vi skulle fungere som et 
ressurs- og kompetansesenter for dataspilling og 
e-sport. Aktive Gamere har i dag de aller beste 
forutsetningene for å levere solid og bredt i 2024- og 
i årene som kommer.



AKTIVITET
AKTIVE GAMERE 2023
“Everything Everywhere All at Once”

AG PRESENTASJON
Dialog med Bjørnafjorden kommune 
om deres satsning på e-sport og 
gaming i kommunen.

INNSPILL TIL KUD
AG leverte innspill til Kultur og like- 
stillingsdepartementet vedrørende 
anlegg for idrett og fysisk aktivitet.

RÅDGIVNING RUFF
AG bidro til opprettelsen av tilbud 
for Ravnanger Ungdom fritid og 
felleskap på Askøy.

RÅDGIVNING FYSAK
AG bidro med rådgivning til Bergen 
kommunes opprettelse av e-sport 
og gamingtilbud i FYSAK-hallen i 
Åsane.

SPILLEXPO STAVANGER
AG holdt stand og aktiviteter på 
Spillexpo Stavanger med godt 
besøk.

AG WORKSHOP
AG samlet 20 flotte deltakere til 
workshop på HVL om hvordan 
AG kunne få god samhandling på 
tvers av folk og organisasjoner.
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2023 ble et hektisk år for Aktive Gamere, der mange 
ønsket mye av oss. Utgangspunktet var regionalt, men 
ambisjonene nasjonale. Og i dette har vi ønsket å jobbe 
utadrettet. Aktive Gamere er ikke skapt for å bare sitte på 
kontoret, og dette mantraet har gitt oss muligheten til 
å bidra fra Nesseby kommune i nord, til Kristiansand i 
sør. Og det er gjennom disse møtene at det nasjonale 

nedslagsfeltet blir til: Gjennom dialog, samarbeid, 
og en solid gjennomføringsevne folk kan stole på.  
 
2023 har vært året der Aktive Gamere ble til som egen 
organisasjon, der vi landet en fantastisk daglig leder og 
kursen for videre drift ble satt. På de neste sidene kan du 
se litt av historien, som ble 2023 for oss i Aktive Gamere.



GAVEMIDLER
Fana Sparebank støttet AG 
med 25.000,- til “Game for 
Guac” og prosjekt for barn 
med funksjonsvariasjoner. 

E-SPORT SEMINAR 
Vi deltok på E-sport-alliansens 
oppstartsseminar for klubber som 
ønsket en trygg oppstart av sine til-
bud.

MØTE MED POLITIKERE 
Agenda Vestlandet fasiliterte møte 
mellom AG og Grunde Almeland, 
leder av familie- og kulturkomiteen 
på Stortinget.

WORKSHOP “ALDRI ALENE”
Aktive Gamere deltok på work-
shop i regi av “Aldri alene” med 
tema rundt selvmords-
forebygging. 

MIKROSPONSING
På vegne av IKV mikrosponset 
AG Åsane ungdomslag med  Blaze- 
pod-system til gaming som fysisk  
aktivitet på FYSAK Åsane.

“GAME FOR GUAC”
Prosjektsamarbeid mellom AG og 
Forskningsdagene, med arrange-
ment støttet med midler fra Fana 
Sparebank.

NY RÅDGIVER
Elisabeth Sivertsen startet som 
Rådgiver med ansvar for sosiale 
medier i Aktive Gamere i september.

NY DAGLIG LEDER
Cecilie Jelstad tok over som ny 
daglig leder  i Aktive Gamere fra Pål 
Hafstad Thorsen i august.

DEI GODE DØMA
AG holdt foredrag under VLFK sin 
konferanse: “Dei gode døma” der 
vi delte ny forskning og erfaringer 
innen dataspilling for barn og unge.
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TVERRPROFESJONELL UKE
AG holdt stand på HVL for studenter 
på ergo og fysio, 2. året. Vi demon-
strerte ulike spillkontrollere for 
gamere med funksjonsvariasjoner.

600.000,- I STØTTE
Gjensidigestiftelsen gjentok sin støtte 
til AG, med hele 600.000,- til våre 
prosjekter i 2024. Tusen takk!

NY FOU-LEDER
Rune Mentzoni startet i 20% stilling 
som Forsknings- og utviklingsleder 
i AG i november. 

MEDLEMSKONFERANSE
Vi ble invitert til E-Sport Alliansens 
medlemskonferanse 2023! Her 
fikk vi fortelle om vårt arbeid for 
dataspilling og e-sport i Norge.

AG KONFERANSEN 2023
12 spennende foredrag, 180 deltakere 
og super stemning da konferansen ble 
arrangert  for tredje gang i Media City 
Bergen.

FAGDAG IDRETT
AG  leverte foredrag og aktivitet for 
interesserte ungdomskoleelever 
under Fagdag Idrett i regi av Vest-
land idrettskrets. 

HØRINGSPROSESS
AG deltok med høringsinnspill til 
Stortingets familie- og kultur- 
komités arbeid med regjeringens 
forslag til statsbudsjettet.

DIALOG MED POLITIKERE
I samme høring fikk vi også tid til 
å snakke med Grunde Almeland (V) 
og Silje Hjemdal (Frp).

FORTNITE PARTY
AG møtte foreldre, e-sportutøvere, 
streamere og trenere på Fortnite 
Watch Party på Eldorado i Oslo.



AKTIVE GAMERE-KJØLESKAP FOR SPILLEXPO 2023
Et klart paradigmeskifte for organisasjonen. Vi snakker om tiden før og etter selvfoliert AG-kjøleskap!

SKOLEBESØK I ODDA
Sammen med e-sportlinjen på 
Arna Vgs, bidro AG med engasjerende 
foredrag og samtale om opprettelse 
av tilbud.

PROSPERASTIFTELSEN
AG mottok pro bono-rådgivning 
som styrker Aktive Gameres strategiske 
prosesser i dag og i videre arbeide.

SPILLSTRATEGIEN
2023 ble avsluttet med storstilt 
lansering av regjerigens nye data- 
spillstrategi “Tid for spill”. I denne 
kunne vi lese om nye muligheter og  
utfordringer for vårt videre arbeid 
i 2024. 
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FOREDRAG
AG holdt foredrag for lærerne ved 
Garnes Ungdomskole med fokus 
på dataspill i pedagogisk arbeid.

“CRTL-Z”
AG deltok på lanseringen av Medie- 
tilsynet sin nye holdningskampanje 
mot netthets.

SPILLEXPO LILLESTRØM
Ny og større AG-stand på Spillexpo- 
Lillestrøm, ble en braksuksess med 
supre premier og solid besøk.



Styremedlem Styremedlem Styremedlem
ARJAN DALSØREN MORTEN FRANKRIG STIAN J. DAVIES

Styreleder
RANDI M.B FARNES

Nestleder
FRANK WILLY DJUVIK

Styremedlem
GEIR KÅRE RESALAND

STYRET FOR
AKTIVE GAMERE 2023
“Styret skal representere medlemsorganisasjonene, samarbeidspartnere og 
ekstern representasjon, som gir Aktive Gamere bredde og tilhørighet med 
utgangspunkt i Vestlandet og med ambisjoner nasjonalt.”

Styremedlem Styremedlem Styremedlem
BERIT ANGELSKÅR KIRSTI LOE ANDRÉ BAUMANN
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STIAN J. DAVIES

Styremedlem
GEIR KÅRE RESALAND

ANDRÉ BAUMANN

Foto: Bjørn Inge Nøkling
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AKTIVE GAMERE 
Ressurs- og kompetansesenter for 
dataspilling og e-sport

Idrettens hus, Kniksensplass 3. 
5063 Bergen

KONTAKTINFO

Mobil: 	 416 22 614   
Mail:	 cecilie.jelstad@aktivegamere.no
Web: 	 www.aktivegamere.no           




